

DZ /2215/ 28/195/2013

Warszawa dn. 13.06.2013

WYKONAWCY**Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego
Znak IHIT/P/ 28 /2013 na Dostawę Produktów Leczniczych (zadania 1-102)**

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Czy w zadaniu nr 31 chodzi o Imatinibum forma krystaliczna B refundowany w ramach programu lekowego leczenia przewlekłej białaczki szpikowej (CML)?

Odpowiedź

W zadaniu 31 Zamawiający wymaga zaoferowania leku Imatinib forma krystaliczna B, który jest refundowany w ramach programu przewlekłej białaczki szpikowej.

Pytanie 2

Czy w zadaniu nr 31 chodzi o Imatinibum forma krystaliczna B zarejestrowany we wskazaniu przewlekła białaczka szpikowa (CML)?

Odpowiedź

Imatinib forma krystaliczna B w zadaniu 31 musi być zarejestrowany we wskazaniu przewlekła białaczka szpikowa.

Pytanie 3

Czy Imatinibum forma krystaliczna B będący przedmiotem dostawy będzie stosowany w leczeniu GIST, w związku z tym, czy zaoferowany produkt powinien być zarejestrowany w tym wskazaniu?

Odpowiedź

Imatinibum forma krystaliczna B nie będzie stosowany w leczeniu GIST

Pytanie 4

Czy Imatinibum forma krystaliczna B będąca przedmiotem zamówienia powinien być produktem leczniczym refundowanym oraz czy powinien podlegać refundacji w ramach jego stosowania w programach lekowych. Jeśli tak, to w jakich programach lekowych ,oferowany produkt powinien być refundowany aby spełnić wymagania SIWZ?

Odpowiedź

Zaoferowany lek Imatinib forma krystaliczna musi być refundowany w ramach programu lekowego leczenia przewlekłej białaczki szpikowej.

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmiotek